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I. Цели и задачи проведения мероприятия
Целью 
проведения тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» является повышение эффективности использования возможностей физической культуры и спорта в укреплении здоровья, гармоничном и всестороннем развитии личности, воспитании патриотизма и гражданственности.

В ходе проведения мероприятия решаются следующие задачи:
- ознакомление участников с нормами комплекса «ГТО»;
- сдача норм комплекса «ГТО» среди населения Курагинского района;
- увеличение числа граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом;
- формирование у населения Курагинского района осознанных потребностей в систематических занятиях физической культурой и спортом, физическом самосовершенствовании, ведении здорового образа жизни.

II. Организаторы мероприятия

Общее руководство по подготовке и проведению тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (далее – нормативы Комплекса «ГТО») осуществляет МАУ «Центр ЗОЖ».

Непосредственное проведение мероприятий по сдаче нормативов Комплекса «ГТО» возлагается: 

1. Для учащихся – на общеобразовательные учреждения и ФСК при школах. 

2. Для взрослого населения – на спортивные клубы по месту жительства, администрации поселений и МАУ «Центр ЗОЖ».
III. Сроки и место проведения
Сроки проведения для школьников района – с 01.09.2015 по 15.05.2016г. Отчет о проведении направить на электронный адрес centrzozh@bk.ru до 23 мая 2016 года. 
Для взрослого населения района сдача норм комплекса проводиться в течении календарного года по месту жительства.

Единая декада ГТО в пгт Курагино для взрослого населения района будет проводиться по летним видам 27 марта (спортивный зал «Центр ЗОЖ») и 23 июня 2016 года (стадион «Центр ЗОЖ»), по зимним видам 10 декабря 2016 года (стадион «Центр ЗОЖ»).
IV. Участники мероприятия
К выполнению нормативов Комплекса «ГТО» допускаются лица не моложе 6 лет, относящиеся к различным группам здоровья, систематически занимающиеся физической культурой и спортом и имеющие справку установленного образца о допуске к занятиям физической культурой, выданную на основании результатов диспансеризации или медицинского осмотра.
V. Программа мероприятия
Комплекс состоит из 11 ступеней для различных возрастных групп населения:

- I ступень: 1-2 классы (6-8 лет);

- II ступень: 3-4 классы (9-10 лет);

- III ступень: 5-6 классы (11-12 лет);

- IV ступень: 7-9 классы (13-15 лет);

- V ступень: 10-11 классы, среднее профессиональное образование

(16-17 лет);

- VI ступень: 18-29 лет;

- VII ступень: 30-39 лет;

- VIII ступень: 40-49 лет;

- IX ступень: 50-59 лет;

- X ступень: 60-69 лет;

- XI ступень: 70 лет и старше.

Выполнение нормативов Комплекса «ГТО» предусматривает регистрацию участников, с получением краткой необходимой информацией о работе площадки и правилами техники безопасности, а также получения личной карточки участника для фиксирования результата;

выполнение  нормативов Комплекса «ГТО» в соответствии с видами испытаний и ступеней предусмотренными настоящим Положением (Приложение № 1);
Оценивание нормативов Комплекса «ГТО» проводится судьями в соответствии с регламентом по выполнению видов испытаний предусмотренных настоящим Положением (Приложение № 2).

Перед тестированием участники выполняют индивидуальную или общую разминку под руководством инструктора, педагога (тренера-преподавателя) или самостоятельно. Одежда и обувь участников - спортивная.
Для показателя уровня физической подготовленности 
«Золотой знак» комплекса «ГТО» необходимо выполнить виды испытаний, предусмотренным настоящим Положением на «Золотой знак».

Для показателя «Серебряный знак» необходимо выполнить испытания , предусмотренные настоящим Положением на «Серебряный знак». 

Для показателя «Бронзовый знак» необходимо выполнить испытания , предусмотренные настоящим Положением на «Бронзовый знак».

VI. Награждение
Участник, показавший уровень физической подготовленности 
в соответствии с показателем «Золотой знак», «Серебрянный знак» или  «Бронзовый знак» комплекса «ГТО» по всем видам испытаний, предусмотренным настоящим Положением награждается грамотой. При наличии значков «ГТО» различных степеней – значками. 
VII. Безопасность участников
В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнования разрешается проводить только на спортивных сооружениях, принятых в эксплуатацию при наличии актов технического обследования готовности сооружения к проведению спортивных мероприятий.  

Во время проведения тестирования обеспечиваются необходимые меры техники безопасности и сохранения здоровья участников.
VIII.
Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ним
Противоправное влияние на результаты мероприятия не допускается.

Предотвращение противоправного влияния на результаты мероприятия и борьба с ними осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 23.07.2013 № 198-ФЗ, статья 26.2., другими федеральными законами и иными нормативными актами Российской Федерации, а так же в соответствии с нормами, утвержденными общероссийскими спортивными федерациями.
IX.
Условия финансирования

Расходы по награждению участников (грамоты), несет МАУ «Центр ЗОЖ».

